@ TIIAME

PeweHue 3apgay Ha TemMy
«BnucaHHas m onmcaHHas
OKPY>XHOCTb»



3agaHue 1 % TIIAME

®1.0K=5,AB=24.

® Haintu: R.
® PeweHne
®1) AOB — paBHObeapeHHbIN, Tak Kak AO = OB = R,
Torga AK = KB. B
®2) B AKO, K = 90°.
®A0==13. ,\
A




3apgaHuve 2 % TIIAME

BeplwunHbl TpeyronsHnka ABC nexart Ha
OKPY>XXHOCTW, Npuyem

AB:BC:CA=2:3:4.
Haungute yrnbl TpeyronbHuka ABC.



3apaHue 3 % TIIAME

Hantun yrnbl BnucaHHOro 4etblpexyrornibHnka ABCD.
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LleHTpOM BNMCaHHON B TPEYrofibHUK OKPY>XHOCTHU
SIBNIIETCH TOUYKa Nepece4vYeHus:

a) buccektpuc

6) MeguaH

c) Beicot

0) CepeanHHbIX NepeHanKynapos



2 a, TIIAME

LleHTpOM onncaHHOM OKOMO TpeyrofibHNKa
OKPY>XHOCTU AABNIAETCA TOYKa NnepeceyYeHus:

a) buccekTpuc

6) meanaH

C) BbICOT

0) cepeauHHbIX NepneHanKynspoB



3 % TIIAME

Okorno TpeyroribHUKa onMcaHa OKPY>XHOCTb
TakKuMm oOpa3oM, 4TO ogHa CTOPOHa
TpeyronibHMKa NpoxoauT Yepes LeHTpP
OKPY>XHOCTU. DTOT TPEYronbHMUK...

a) [NponsBonbHbIN
6) OCTPOYrosibHbLIN
c) MNpsimoyronbHbIN
0) TynoyronbHbIN



4 a. TIIAME

B nio6bom BnucaHHOM YeTblpexyrosibHuKe
CyMMa npoTtTunBornexawunx yrrioB paBHa

a) 90°

6) 1200
c) 1800
1) 3600



5 a, TIIAME

B nio6om onncaHHOM YeTbIpexyroyibHuKe CyMmbil
ANVH NPOTUBONEXaLLUX CTOPOH.

a) paBHbl Mexay cobon

0) paBHbI pagnycy OKpPYXHOCTH
C) paBHbl AMaMeTPy OKPY>XHOCTHU
0) paBHbl NEPUMETPY



6 & TIIAME

Tpaneuusi onucaHa OKONo OKPYXHoCTU. Yemy

paBeH ee NnepuMeTp, ecrnim cpeaHAAa NUHUA
paBHa / cM?

a) 25 cm
6) 28 cm
c) 30 cm
0) 32 cm



7 % TIIAME

B npssMoyronibHOM TpeyronbHUKe BbICOTA,
onyleHHasa U3 BepLMHbI NPAMOro yrna, genuT
rmnoTeHy3y Ha otpe3kn 9 cm n 16 cm. Hemy
paBeH pagnyc OKpPYXHOCTWU, BMMCAHHON B 3TOT
TpeyronbHUK?

a) 3 cm
6) 4 cm
c)5cm
0) 6 cm



PewnTb 3apaum % TIIAME

OKpY>XXHOCTb, BNMcaHHagd B
paBHOOEOPEHHbLIN
TPeyronbHUK, OeNINT B TOYKe
KacaHnsa ogHy U3 DOKOBbIX
CTOPOH Ha ABa OTpes3Ka, OJUHbI
KOTOPbIX paBHbl 5 U 3, c4yuTas
OT BEPLUUHBI,
NpoTmnBOSieXalLlen OCHOBAHMIO. O
Hanoute nepumetp

TpeyronbHuKa.




PelueHune % TIIAME

OTpeskn KacaTenbHbIX
pPaBHbIl, BCE OHN 0DO3HAYEHbI

Ha YyepTexe.
Hangem nepumetp: (5+3)*2
+ 3*2 = 22.




3agava

BoKoBblE CTOPOHbI
paBHOGeOpEeHHOro
TpeyrosibHUKa paBHbI 3,
OCHOBaHMe paBHO 6.
Hangute paanyc
BNMUCAHHOMN OKPY>XHOCTH.
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3aagava

TpeyronsHmnk ACD
ernneTckumn, 3aHaumt, CD =4,
S=1/2(6*4) = 12
Bocnonb3yemcs doopmynou
Onsa BblYUCIIEHMA paanyca.

3 D 3
1
12=l-15-
=
12
;g T = —
=
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3aaava

B TpeyronbHuke

ABC AC=4, BC=3, yron
C paBeH 90°. Hangute
paguyc BnmcaHHoOU
OKPY>XHOCTH.
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3apgava

OcHoBaHusA paBHObeapEHHON

Tpaneuun paeHbl 8 1 6. Paguyc
OMNnUcCaHHOW OKPYXXHOCTWU paBeH
5. Hamaute BbICOTY Tpaneuuu.
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3apgayda

bokoBaga CTopoHa
paBHOGeOpeHHON Tpaneuum
paBHa ee MeHbLleMY
OCHOBaHWIO, yrosi Npu OCHOBaHUU
paBeH 60°, bonbLiee oCHOBaHUE
paBHO 12. Hangute paguyc
OMNMUCaHHOW OKPY>XHOCTUN 3TOU
Tpaneuum.
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PeweHune % TIIAME

® BnncaHHbin yron BAD onupaetcsa Ha ayry DCB.
® nyra DCB=120, a gyra DC = 60.

®* Tpu ayrn ctarmeatoT pasHble xopadbl AD, DC, CB.
OHu paBHbl 60. Toraoa gayra AB= 180. a ato
O3Ha4aerT, 4To AB — anameTp, Toraa pagmyc 12:2
= 6.
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3agava

B} gl e L

Okono Tpaneuun onucaHa

OKPY>XHOCTb. [lepumetp F, E
Tpaneuuun paBeH 22, cpeaHas

NUHMSA paBHa 5. Hangute

BOKOBYIO CTOPOHY Tpaneuyum A\\_/B




% TIIAME

PewweHue

1) CpegHas nNMHUA paBHa NonycyMmmMme OCHOBaHUMN.
Torga cymma ocHoBaHuK paBHa 10.

2) 22 — 10 = 12 310 npuxoamnTbcs Ha BOKoBble
CTOPOHBI.

3) 12:2 = 6, bOKOBblE CTOPOHbI BMMCAHHOW Tpaneymn
paBHbI.



